



## **В Шекснинском районе бывший начальник управления образования осуждена за злоупотребление должностными полномочиями и мошенничество**

Собранные Череповецким межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника управления образования Шекснинского муниципального района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.3 ст.159.2 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что подозреваемая, будучи начальником управления образования Шекснинского муниципального района, в сентябре 2014 года, желая незаконно получить для себя выгоду имущественного характера в виде заработной платы за якобы осуществление преподавательской деятельности, а также ежемесячную денежную компенсацию на оплату жилого помещения, отопления и освещения, решила использовать свои должностные полномочия вопреки интересам службы. Она трудоустроилась учителем по совместительству в школу, не намереваясь в действительности исполнять трудовые обязанности учителя. Дав находящемуся в служебной от нее зависимости директору школы незаконные указания фиксировать время её нахождения на рабочем месте, подозреваемая с октября 2014 года по апрель 2015 года незаконно получила заработную плату и денежную компенсацию на оплату жилого помещения, отопления и освещения в общей сумме почти 37 тысяч рублей. Ее трудовые обязанности директор был вынужден исполнять сам.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде лишения права занимать должности государственной и муниципальной службы на срок 2 года и штраф в размере 30 тысяч рублей.

14 Июня 2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1047004>